

| ページ | 発注コード | 商品名 | 型番・規格 | 訂正内容 | 誤 | 正 | 備考 | | |
|---------------|------------------|---------------------------------------|---------------------------------|------|---------|---------|--------|------------------------------|----------|
| 39 | 21-221-571-1C | 投込式恒温装置サーモメイト用オプション | OBI10型 | 価格 | ¥11,200 | ¥16,000 | | | |
| 58 | 33-151-011-1C | 低温循環水槽”クールマンパル” | C-330 | CD | IE07 | ZZ07 | 正誤表記載分 | | |
| 69 | 20-371-081-1D | ホットプレート | NHP-28 | 製造中止 | | | | | |
| 71 | 03-060-001-1D | ホットプレート(PTFEコートグラファイト) | PREP-HP | CD | KX07 | GZ07 | | | |
| 124 | 58-001-101-1E | 攪拌機 | SRD123AA | 製造中止 | | | 正誤表記載分 | | |
| | 58-001-102-1E | | SRD073AA | | | | | | |
| | 58-001-103-1E | | SRD044AA | | | | | | |
| | 58-001-104-1E | | SRD131AA | | | | | | |
| | 58-001-105-1E | 攪拌機 オプション 攪拌羽根(SRD123AA・073AA・044AA用) | プロペラ型ボス付 | 製造中止 | | | 正誤表記載分 | | |
| | 58-001-106-1E | | プロペラ型ボス無し | | | | | | |
| | 58-001-107-1E | | 4枚羽根型ボス付 | | | | | | |
| | 58-001-108-1E | | 4枚羽根型ボス無し | | | | | | |
| 58-001-111-1E | 攪拌機 オプション 攪拌シャフト | 攪拌シャフト | 製造中止 | | | 正誤表記載分 | | | |
| 151 | 12-430-001-1F | ポットミル(玉付) | 90mm | 価格 | ¥5,000 | ¥6,000 | 正誤表記載分 | | |
| | 12-430-002-1F | | 120mm | | | | | ¥5,500 | ¥7,000 |
| | 12-430-003-1F | | 150mm | | | | | ¥8,000 | ¥9,000 |
| | 12-430-004-1F | | 180mm | | | | | ¥12,700 | ¥14,000 |
| | 12-430-005-1F | | 210mm | | | | | ¥14,500 | ¥17,000 |
| | 12-430-006-1F | | 240mm | | | | | ¥19,000 | ¥22,000 |
| | 12-430-007-1F | | 300mm | | | | | ¥36,500 | ¥40,000 |
| | 12-430-008-1F | | 360mm | | | | | ¥108,000 | ¥120,000 |
| | 182 | | 45-303-016-1F~ 45-303-019-1G | | | | | ホットマグネットスターラー-RCTベーシック用オプション | |
| 217 | 05-040-048-1H | マグネットポンプ(ホース接続タイプ) | MD-6K-N | 価格 | ¥10,500 | ¥11,100 | | | |
| | 05-040-049-1H | | MD-6ZK-N | | | | | ¥11,100 | ¥11,700 |
| | 05-040-050-1H | | MD-10K-N | | | | | ¥11,500 | ¥12,100 |
| | 05-040-054-1H | | MD-15R-N | | | | | ¥18,500 | ¥19,800 |
| | 05-040-055-1H | | MD-20R-N | | | | | ¥22,000 | ¥23,100 |
| | 05-040-056-1H | | MD-20RX-N | | | | | ¥23,000 | ¥24,200 |
| | 05-040-057-1H | | MD-20RZ-N | | | | | ¥23,000 | ¥24,200 |
| | 05-040-058-1H | | MD-30R-N | | | | | ¥31,500 | ¥33,100 |
| | 05-040-059-1H | | MD-30RX-N | | | | | ¥32,500 | ¥34,200 |
| | 05-040-060-1H | | MD-30RZ-N | | | | | ¥32,500 | ¥34,200 |
| | 05-040-061-1H | | MD-40R-N | | | | | ¥34,500 | ¥36,300 |
| | 05-040-062-1H | | MD-40RX-N | | | | | ¥36,500 | ¥38,400 |

| ページ | 発注コード | 商品名 | 型番・規格 | 訂正内容 | 誤 | 正 | 備考 |
|---------------|---------------|---------------------|--------------|------|----------|----------|--------|
| 217 | 05-040-063-1H | マグネットポンプ(ホース接続タイプ) | MD-55R | 価格 | ¥42,000 | ¥44,100 | |
| | 05-040-064-1H | | MD-55R-5 | | ¥42,000 | ¥44,100 | |
| | 05-040-065-1H | | MD-70R | | ¥47,000 | ¥49,400 | |
| | 05-040-071-1H | マグネットポンプ(フッ素樹脂タイプ) | MD-15FX-N | 価格 | ¥62,000 | ¥65,100 | |
| | 05-040-072-1H | | MD-15FY-N | | ¥62,000 | ¥65,100 | |
| | 05-040-073-1H | | MD-15FZ-N | | ¥62,000 | ¥65,100 | |
| | 05-040-074-1H | | MD-30FX-N | | ¥79,000 | ¥83,000 | |
| | 05-040-075-1H | | MD-30FY-N | | ¥79,000 | ¥83,000 | |
| | 05-040-076-1H | | MD-30FZ-N | | ¥79,000 | ¥83,000 | |
| | 05-040-077-1H | | MD-55FX | | ¥118,000 | ¥123,900 | |
| | 05-040-078-1H | | MD-55FY | | ¥118,000 | ¥123,900 | |
| | 05-040-079-1H | | MD-55FZ | | ¥118,000 | ¥123,900 | |
| | 05-040-080-1H | | MD-100FX | | ¥136,000 | ¥142,800 | |
| | 05-040-081-1H | | MD-100FY | | ¥136,000 | ¥142,800 | |
| 05-040-082-1H | MD-100FZ | ¥136,000 | ¥142,800 | | | | |
| 218 | 05-040-004-1H | マグネットポンプ 温水用(ホース口) | PMD-0311B6B | 価格 | ¥10,600 | ¥11,200 | 正誤表記載分 |
| | 05-040-006-1H | | PMD-121B6B | | ¥17,600 | ¥18,700 | |
| | 05-040-008-1H | | PMD-331-B6C | | ¥21,500 | ¥22,800 | |
| | 05-040-010-1H | | PMD-521B6C | | ¥26,500 | ¥28,100 | |
| | 05-040-012-1H | | PMD-1521B6E | | ¥38,200 | ¥40,500 | |
| 219 | 05-046-011-1H | 自吸式循環ポンプ | PMS-411B6E | 価格 | ¥21,700 | ¥30,700 | 正誤表記載分 |
| | 05-046-012-1H | | PMS-611B6E | | ¥24,750 | ¥35,000 | |
| 245 | 66-000-584-1H | テフロンダイアフラム型ドライ真空ポンプ | MPC-101Z | 価格 | ¥215,000 | ¥270,000 | 正誤表記載分 |
| 287 | 08-004-251-2A | デジタル温度計 防水型 | TC-660WP | 製造中止 | | | |
| 295 | 08-059-031-2A | 壁掛温度計 | T-200 | 価格 | ¥2,000 | ¥2,100 | 正誤表記載分 |
| | 08-059-032-2A | | T-300 | | ¥3,000 | ¥3,150 | |
| 296 | 08-004-142-2A | バイメタル式温度計 | 穀温計 | 価格 | ¥2,100 | ¥2,200 | 正誤表記載分 |
| | 08-004-145-2A | | ホケットハイメタル温度計 | | ¥1,200 | ¥1,300 | |
| | 08-004-147-2A | | ホケットハイメタル温度計 | | ¥1,200 | ¥1,300 | |
| | 08-059-055-2A | 温度計(木製寒暖計) | 0637 | 価格 | ¥450 | ¥500 | |
| 08-059-056-2A | SK-45 | | ¥2,100 | | ¥2,200 | | |
| 08-059-057-2A | SK-60 | | ¥3,200 | | ¥3,400 | | |
| 297 | 08-059-025-2A | 寒暖計 ミルノ | 0668(グリーン) | 価格 | ¥260 | ¥300 | 正誤表記載分 |
| | 08-059-026-2A | | 0669(ホワイト) | | ¥600 | ¥650 | |

| ページ | 発注コード | 商品名 | 型番・規格 | 訂正内容 | 誤 | 正 | 備考 |
|-----|---------------|----------------------|--------------|----------|---------------|---------------|--------|
| 297 | 08-059-035-2A | ミニマックスワイド(最高最低温度計) | 3154(アイボリー) | 価格 | ¥2,000 | ¥2,200 | 正誤表記載分 |
| | 08-059-036-2A | | 3155(レッド) | | ¥2,000 | ¥2,200 | |
| 307 | 08-059-052-2A | 精密級湿度計 | ハイエストⅠ | 価格 | ¥10,000 | ¥11,000 | 正誤表記載分 |
| | 08-059-053-2A | | ハイエストⅡ | | ¥12,000 | ¥12,500 | |
| | 08-059-041-2A | 温湿度計 | TH-200 | 価格 | ¥2,800 | ¥2,900 | 正誤表記載分 |
| | 08-059-042-2A | | TH-300 | | ¥4,200 | ¥4,400 | |
| 365 | 28-511-106-2B | セブンマルチpH・導電率計・イオン計 | S40pH計 | 価格 | ¥182,000 | ¥183,500 | 正誤表記載分 |
| | 28-511-107-2B | | S47pH/導電率計 | | ¥283,000 | ¥284,000 | |
| | 28-511-108-2B | | S70導電率計 | | ¥202,000 | ¥205,000 | |
| | 28-511-109-2B | | S80イオン計 | | ¥283,000 | ¥284,000 | |
| | 28-511-110-2B | pH電極(メトラー) | Routin Pro | 型番 価格 | Routin Pro | Routine Pro | 正誤表記載分 |
| | 28-511-111-2B | | Expert NTC30 | | ¥23,000 | ¥25,000 | |
| | 28-511-113-2B | | Expert Pro | | ¥26,000 | ¥28,000 | |
| | 28-511-115-2B | | Science | | ¥29,000 | ¥30,000 | |
| | 28-511-116-2B | | Micro | | ¥33,000 | ¥37,000 | |
| | | | | | | | |
| 366 | 28-511-100-2B | セブンゴー/セブンゴープロ | SG-2pH計 | 価格 | ¥60,000 | ¥63,000 | 正誤表記載分 |
| | 28-511-101-2B | | SG-3導電率計 | | ¥111,000 | ¥112,000 | |
| | 28-511-102-2B | | SG-6溶存酸素計 | | ¥148,000 | ¥149,000 | |
| | 28-511-103-2B | | SG-8イオン計 | | ¥117,000 | ¥118,000 | |
| | 28-511-104-2B | セブンイージーpH/導電率計 | S-20pH計キット2 | 価格 | ¥127,000 | ¥128,000 | 正誤表記載分 |
| | 28-511-105-2B | | S-30導電率計キット3 | | ¥182,000 | ¥184,000 | |
| | 28-511-118-2B | 導電率用電極(メトラー) | InLab720 | 価格 | ¥38,500 | ¥40,000 | 正誤表記載分 |
| | 28-511-119-2B | | InLab730 | | ¥38,500 | ¥40,000 | |
| 379 | 06-031-321-2B | ハンディイオンメーター | Ti-5101 | 製造中止 | | | 正誤表記載分 |
| | 06-031-331-2B | | Ti-5102 | | | | |
| 380 | 06-031-301-2B | アンモニアイオンメーター ハンディタイプ | Ti-9001 | 製造中止 | | | 正誤表記載分 |
| | 06-031-302-2B | | Ti-9001Ka | | | | |
| 381 | 06-031-341-2B | イオンメーター土壌栽培用 | Ti-7001 | 製造中止 | | | 正誤表記載分 |
| | 06-031-351-2B | | Ti-7003 | | | | |
| 390 | 06-031-401-2B | 食品塩分計 | TS-90 | 製造中止 | | | 正誤表記載分 |
| 403 | 47-621-001-2C | ハンドヘルド密度計 | DMA 35N | 価格 | ¥230,000 | ¥240,000 | |
| 441 | 66-009-226-2D | パーソナルスコープ | HPS-10 | 発注コード | 66-009-226-2D | 66-007-834-2D | |
| 500 | 21-109-981-3A | オプション | EMP-05 | 発注コード | 21-109-981-3A | 21-851-351-3A | |
| | 21-109-980-3A | | EMP-08 | | 21-109-980-3A | 21-851-352-3A | |
| 543 | 06-212-301-3B | サーモライン バイオケーン | CK509×1 | 製造中止 | ※CK509×1のみ中止 | | 正誤表記載分 |

| ページ | 発注コード | 商品名 | 型番・規格 | 訂正内容 | 誤 | 正 | 備考 |
|---------------|---------------|----------------------|---------------|---------|--------------------|---------|--------|
| 596 | 06-080-001-3D | ピペットマン Pタイプ(連続容量可変式) | P-2 | 価格 | ¥36,500 | ¥37,300 | |
| | 06-080-002-3D | | P-10 | | ¥36,500 | ¥37,300 | |
| | 06-080-003-3D | | P-20 | | ¥30,500 | ¥31,200 | |
| | 06-080-004-3D | | P-100 | | ¥30,500 | ¥31,200 | |
| | 06-080-005-3D | | P-200 | | ¥30,500 | ¥31,200 | |
| | 06-080-006-3D | | P-1000 | | ¥30,500 | ¥31,200 | |
| | 06-080-007-3D | | P-5000 | | ¥36,500 | ¥37,300 | |
| | 06-080-008-3D | | P-10ml | | ¥36,500 | ¥37,300 | |
| 629 | 06-094-001-3D | ハミルトン 700シリーズ(液体用) | 701 N | 価格 | ¥5,900 | ¥6,500 | 正誤表記載分 |
| | 06-094-004-3D | | 701 LT | | ¥7,600 | ¥8,400 | |
| | 06-094-006-3D | | 701 RN | | ¥10,200 | ¥11,300 | |
| | 06-094-104-3D | | 701 LT用CTFE | | ¥18,500 | ¥20,400 | |
| | 06-094-106-3D | | 701 RN用交換針 | | ¥8,000 | ¥8,800 | |
| | 06-095-001-3D | | 702 N | | ¥7,700 | ¥8,500 | |
| | 06-095-004-3D | | 702 LT | | ¥8,200 | ¥9,100 | |
| | 06-095-006-3D | | 702 RN | | ¥11,600 | ¥12,800 | |
| | 06-095-104-3D | | 702 LT用CTFE | | ¥21,300 | ¥23,500 | |
| | 06-095-106-3D | | 702 RN用交換針 | | ¥8,000 | ¥8,800 | |
| | 06-096-001-3D | | 705 N | | ¥8,600 | ¥9,500 | |
| | 06-096-004-3D | | 705 LT | | ¥8,500 | ¥9,400 | |
| | 06-096-006-3D | | 705 RN | | ¥12,300 | ¥13,600 | |
| | 06-096-104-3D | | 705 LT用CTFE | | ¥21,300 | ¥23,500 | |
| | 06-096-106-3D | | 705 RN用交換針 | | ¥8,000 | ¥8,800 | |
| | 629 | | 06-097-001-3D | | ハミルトン 700シリーズ(液体用) | 710 N | |
| 06-097-004-3D | | 710 LT | ¥10,100 | ¥11,200 | | | |
| 06-097-006-3D | | 710 RN | ¥13,400 | ¥14,800 | | | |
| 06-097-104-3D | | 710 LT用CTFE | ¥21,300 | ¥23,500 | | | |
| 06-097-106-3D | | 710 RN用交換針 | ¥8,000 | ¥8,800 | | | |
| 06-098-001-3D | | 725 N | ¥11,200 | ¥12,400 | | | |
| 06-098-004-3D | | 725 LT | ¥12,800 | ¥14,100 | | | |
| 06-098-006-3D | | 725 RN | ¥16,500 | ¥18,200 | | | |
| 06-098-104-3D | | 725 LT用CTFE | ¥21,300 | ¥23,500 | | | |
| 06-098-106-3D | | 725 RN用交換針 | ¥8,400 | ¥9,300 | | | |
| 06-099-001-3D | | 750 N | ¥12,300 | ¥13,600 | | | |
| 06-099-004-3D | | 750 LT | ¥13,400 | ¥14,800 | | | |

| ページ | 発注コード | 商品名 | 型番・規格 | 訂正内容 | 誤 | 正 | 備考 | | | | | |
|---------------|-----------------------|--------------------------|---------------|---------------|---------------|---------------|-----------------------------------|---------------|--------|---------------------|---------|--------|
| 629 | 06-099-006-3D | ハミルトン 700シリーズ(液体用) | 750 RN | 価格 | ¥17,600 | ¥19,400 | 正誤表記載分 | | | | | |
| | 06-099-104-3D | | 750 LT用CTFE | | ¥14,200 | ¥15,700 | | | | | | |
| | 06-099-106-3D | | 750 RN用交換針 | | ¥8,000 | ¥8,800 | | | | | | |
| | 06-120-001-3D | 06-120-002-3D | 06-120-003-3D | 06-120-004-3D | 06-120-005-3D | 06-120-006-3D | ハミルトン 700シリーズ(レオダイナ・サンプルインジェクター用) | 701 SNR | 価格 | ¥7,400 | ¥8,200 | 正誤表記載分 |
| | | | | | | | | 702 SNR | | ¥7,700 | ¥8,500 | |
| | | | | | | | | 705 SNR | | ¥8,600 | ¥9,500 | |
| | | | | | | | | 710 SNR | | ¥8,900 | ¥9,800 | |
| | | | | | | | | 725 SNR | | ¥11,200 | ¥12,400 | |
| | | | | | | | | 750 SNR | | ¥13,900 | ¥15,300 | |
| 630 | | | | | | | | 06-088-001-3D | | ハミルトン 7000シリーズ(液体用) | 7001 KH | |
| | 06-088-002-3D | 7001KHWG | ¥27,300 | ¥30,100 | | | | | | | | |
| | 06-088-003-3D | 7001 KHCH | ¥41,100 | ¥45,300 | | | | | | | | |
| | 06-089-001-3D | 7101 KH | ¥19,500 | ¥21,500 | | | | | | | | |
| | 06-089-002-3D | 7101 KHWG | ¥27,300 | ¥30,100 | | | | | | | | |
| | 06-089-003-3D | 7101 KHCH | ¥50,300 | ¥55,400 | | | | | | | | |
| | 06-090-001-3D | 7002 KH | ¥24,800 | ¥27,300 | | | | | | | | |
| | 06-090-002-3D | 7002 KHWG | ¥31,600 | ¥34,800 | | | | | | | | |
| | 06-090-003-3D | 7002 KHCH | ¥45,800 | ¥50,400 | | | | | | | | |
| | 06-091-001-3D | 7102 KH | ¥24,800 | ¥27,300 | | | | | | | | |
| | 06-091-002-3D | 7102 KHWG | ¥31,800 | ¥35,000 | | | | | | | | |
| | 06-091-003-3D | 7102 KHCH | ¥44,700 | ¥49,200 | | | | | | | | |
| | 06-092-001-3D | 7105 KH | ¥22,800 | ¥25,100 | | | | | | | | |
| | 06-092-002-3D | 7105 KHWG | ¥29,400 | ¥32,400 | | | | | | | | |
| | 06-092-003-3D | 7105 KHCH | ¥43,100 | ¥47,500 | | | | | | | | |
| | 06-100-001-3D | ハミルトン 800シリーズ(液体用・ハンドル付) | 801 N | 価格 | ¥22,300 | ¥24,600 | 正誤表記載分 | | | | | |
| | 06-100-002-3D | | 801 RN | | ¥26,500 | ¥29,200 | | | | | | |
| | 06-101-001-3D | | 802 N | | ¥23,200 | ¥25,600 | | | | | | |
| | 06-101-002-3D | | 802 RN | | ¥26,500 | ¥29,200 | | | | | | |
| | 06-102-001-3D | | 805 N | | ¥27,400 | ¥30,200 | | | | | | |
| 06-102-002-3D | 805 RN | | ¥28,100 | | ¥31,000 | | | | | | | |
| 06-103-001-3D | 810 N | | ¥25,900 | | ¥28,500 | | | | | | | |
| 06-103-002-3D | 810 RN | | ¥28,900 | | ¥31,800 | | | | | | | |
| 06-104-002-3D | 825 RN | | ¥32,500 | | ¥35,800 | | | | | | | |
| 06-105-001-3D | ハミルトン 1000シリーズ(ガスタイト) | | 1701 N | | 価格 | ¥9,000 | | ¥9,900 | 正誤表記載分 | | | |
| 06-106-001-3D | | 1702 N | ¥9,500 | ¥10,500 | | | | | | | | |

| ページ | 発注コード | 商品名 | 型番・規格 | 訂正内容 | 誤 | 正 | 備考 |
|-----|---------------|-----------------------|------------|-------|---------------|---------------|--------|
| 630 | 06-107-001-3D | ハミルトン 1000シリーズ(ガスタイト) | 1705 N | 価格 | ¥10,200 | ¥11,300 | 正誤表記載分 |
| | 06-108-001-3D | | 1710 N | | ¥10,900 | ¥12,000 | |
| | 06-109-001-3D | | 1725 N | | ¥11,500 | ¥12,700 | |
| | 06-110-001-3D | | 1750 LTN | | ¥10,900 | ¥12,000 | |
| | 06-111-001-3D | | 1001 LTN | | ¥12,800 | ¥14,100 | |
| | 06-112-001-3D | | 1002 LTN | | ¥11,800 | ¥13,000 | |
| | 06-113-001-3D | | 1005 LTN | | ¥14,600 | ¥16,100 | |
| | 06-114-001-3D | | 1010 LTN | | ¥17,700 | ¥19,500 | |
| 633 | 06-020-711-3E | 光電比色計 | ANA-18A+ | 価格 | ¥99,000 | ¥107,000 | |
| 642 | 06-211-240-3E | パウチ袋用密閉クリップ | A-74 | 価格 | ¥2,300 | ¥2,500 | |
| 657 | 01-023-404-4A | カートリッジ純水器 Gシリーズ | G-20B | 型番 | G-20B | G-20C | |
| 732 | 06-003-655-5A | 北川式ガス検知管 | 135SG | 発注コード | 06-003-655-5A | 06-003-646-5A | |
| 743 | 13-002-068-5A | ガステック検知管 | 20L | 製造中止 | | | |
| 783 | 06-019-837-5A | パケットテスト®WAK型 | WAK-As | 製造中止 | | | |
| 809 | 08-041-025-5C | 超音波加湿器用湿度調節器 | NR-9HW | 発注コード | 08-041-025-5C | 08-041-030-5C | |
| 821 | 10-053-648-5D | 防じんマスク(一段目) | フィルターR(1個) | CD | KX02 | KE02 | |
| 865 | 10-060-004-5E | ブチル(科学用手袋) | B-131(M) | 価格 | ¥4,300 | ¥4,560 | 正誤表記載分 |
| | 10-060-015-5E | | B-131(L) | | ¥4,300 | ¥4,560 | |
| | 10-060-005-5E | | B-131(LL) | | ¥4,650 | ¥4,930 | |
| | 10-060-006-5E | | B-174(M) | | ¥7,800 | ¥8,670 | |
| | 10-060-016-5E | | B-174(L) | | ¥8,200 | ¥8,670 | |
| | 10-060-017-5E | | B-174(LL) | | ¥8,200 | ¥8,670 | |
| | 10-060-007-5E | | B-324(L) | | ¥11,000 | ¥11,640 | |
| | 10-060-018-5E | | B-324(LL) | | ¥11,000 | ¥11,640 | 正誤表記載分 |
| 915 | 12-314-011-6A | サンプル管瓶(Aタイプ)白色 | PS-1A | 価格 | ¥6,200 | ¥7,800 | |
| | 12-314-001-6A | | PS-2A | | ¥3,000 | ¥4,000 | |
| | 12-314-002-6A | | PS-3A | | ¥3,800 | ¥4,800 | |
| | 12-314-003-6A | | PS-5A | | ¥3,900 | ¥4,900 | |
| | 12-314-004-6A | | PS-8A | | ¥2,250 | ¥2,700 | |
| | 12-314-005-6A | | PS-10A | | ¥2,950 | ¥3,300 | |
| | 12-314-006-6A | | PS-15A | | ¥3,050 | ¥3,400 | |
| | 12-314-007-6A | | PS-20A | | ¥3,500 | ¥3,950 | |
| | 12-314-008-6A | | PS-30A | | ¥4,300 | ¥4,700 | |
| | 12-314-009-6A | | PS-50A | | ¥6,650 | ¥7,200 | |
| | 12-314-010-6A | | PS-100A | | ¥4,875 | ¥5,250 | |

| ページ | 発注コード | 商品名 | 型番・規格 | 訂正内容 | 誤 | 正 | 備考 |
|---------------|---------------|-------------------|-----------------|------|------------|-----------------|------------------|
| 916 | 12-309-014-6A | ねじ口びん(スクリュー管瓶)透明 | SV-110 | 価格 | ¥9,180 | ¥9,800 | |
| | 12-309-015-6A | | SV-150 | | ¥11,920 | ¥12,720 | |
| | 12-310-014-6A | ねじ口びん(スクリュー管瓶)茶色 | SV-110 | 価格 | ¥9,900 | ¥10,560 | |
| | 12-310-015-6A | | SV-150 | | ¥12,900 | ¥13,720 | |
| 938 | 12-113-003-6B | ポリエチレン角型瓶 M型(中栓付) | 2L | 価格 | ¥320 | ¥370 | 正誤表より訂正分(商品名の型番) |
| 970 | 10-011-659-6D | サンボックス | #54蓋 | 価格 | ¥1,300 | ¥1,550 | |
| | 10-011-660-6D | | #75蓋 | | ¥3,050 | ¥3,700 | |
| 977 | 11-231-401-6D | サンテナー | B#50 | 価格 | ¥2,320 | ¥2,800 | |
| | 11-231-402-6D | | B#80 | | ¥3,050 | ¥3,700 | |
| 1034 | 12-432-001-7B | 磁製バット | キャビネ 210×160×40 | 価格 | ¥3,400 | ¥4,800 | |
| 1064 | 12-140-201-7D | アクリル メスシリンダー(大型) | 3L | CD | IX02 | KX02 | |
| | 12-140-202-7D | | 5L | | IX02 | KX02 | |
| | 12-140-203-7D | | 10L | | IX02 | KX02 | |
| 1067 | 12-272-008-7D | ガラス駒込ピペット | 1ml | 価格 | ¥150 | ¥160 | 正誤表記載分 |
| | 12-272-009-7D | | 2ml | | ¥150 | ¥160 | |
| | 12-272-010-7D | | 3ml | | ¥170 | ¥180 | |
| | 12-272-011-7D | | 5ml | | ¥230 | ¥240 | |
| | 12-272-012-7D | | 10ml | | ¥300 | ¥310 | |
| 1077 | 12-300-101-7E | ガラス試験管 Pタイプ | P-10M | 価格 | ¥3,100 | ¥3,500 | |
| | 12-300-102-7E | | P-12S | | ¥6,500 | ¥7,500 | |
| | 12-300-103-7E | | P-12M | | ¥3,100 | ¥3,500 | |
| | 12-300-104-7E | | P-12L | | ¥3,200 | ¥3,700 | |
| | 12-300-105-7E | | P-13S | | ¥3,200 | ¥3,700 | |
| | 12-300-106-7E | | P-13M | | ¥3,200 | ¥3,700 | |
| | 12-300-107-7E | | P-15S | | ¥3,600 | ¥4,100 | |
| | 12-300-108-7E | | P-15M | | ¥2,350 | ¥2,550 | |
| | 12-300-109-7E | | P-16.5S | | ¥4,200 | ¥4,700 | |
| | 12-300-110-7E | | P-16.5M | | ¥2,600 | ¥2,850 | |
| | 12-300-111-7E | | P-18S | | ¥5,700 | ¥6,000 | |
| | 12-300-113-7E | | P-フラクション17.5 | | ¥5,500 | ¥6,000 | |
| | 1173 | | 12-238-611-7I | | コルクシート V-1 | 15mmt×600×900mm | |
| 12-238-609-7I | | 10mmt×600×900mm | | | | | |
| 1202 | 11-105-002-7J | 線トング | 210mm | 価格 | ¥700 | ¥770 | |
| | 11-105-003-7J | | 240mm | | ¥2,200 | ¥2,500 | |
| | 11-105-007-7J | | 450mm | | ¥9,700 | ¥11,200 | |

| ページ | 発注コード | 商品名 | 型番・規格 | 訂正内容 | 誤 | 正 | 備考 |
|------|---------------|---------------------|-------------|-------|---------------|---------------|---------------------------------|
| 1210 | 11-211-002-7J | ソードガス206型用カートリッジ | CT200 | 価格 | ¥500 | ¥740 | |
| 1217 | 11-123-002-7J | 外科ピンセット I 型(SUS430) | 150mm | 価格 | ¥200 | ¥250 | |
| | 240mm | | ¥900 | | ¥1,400 | | |
| | 300mm | | ¥1,100 | | ¥1,600 | | |
| 1225 | 11-165-451-7J | プラスチック縛り板 | 310×250×8mm | 製品名 | 縛り板 | 練り板 | 正誤表記載分 |
| 1241 | 11-273-002-8A | ベルタイマー(卓上・壁掛け兼用) | スワンタイマー | 価格 | ¥9,000 | ¥12,000 | |
| 1245 | 10-731-141-8A | 節電OAタップスイッチ(マルチ3P) | AMT-607 | 製造中止 | | | 正誤表記載分 |
| | 10-731-142-8A | | AMT-407 | | | | |
| 1249 | 12-190-004-8A | 自由自在バンド | 25(21)mm×3m | 発注コード | 12-190-004-8A | 12-190-003-8A | |
| 1289 | 09-013-008-8D | ベルクリンワイパー | E-1 | 価格 | ¥44,000 | ¥50,000 | |
| 1310 | 11-436-405-8F | モンキーレンチ | A-300 | 価格 | ¥2,480 | ¥2,980 | |
| 1326 | 11-438-051-8F | スター点検鏡 | A | CD | GE02 | RE02 | |
| | 11-438-053-8F | | F | | GE02 | RE02 | |
| 1340 | 11-147-006-8G | ファインセラミックシザーズ | CS-250 | 価格 | ¥3,000 | ¥4,280 | 正誤表記載分 |
| | 11-147-011-8G | | CS-140 | | ¥4,000 | ¥5,680 | |
| 1537 | 11-122-001-0C | セラミックピンセット | 8501 | 価格 | ¥4,900 | ¥6,600 | 正誤表より訂正分 (ページ数が1530になっていました) |
| | 11-122-002-0C | | 8501-1F | | ¥4,900 | ¥6,600 | |
| | 11-122-003-0C | | 8501-GG | | ¥6,500 | ¥8,460 | |
| | 11-122-004-0C | | 8507 | | ¥6,800 | ¥9,020 | |